
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Березовчук Олег

 ЕКОНОМІСТ, БУХГАЛТЕР, НОРМУВАЛЬНИК З ПРАЦІ, 18 000 ГРН.
 21 липня

2023     Місто: Київ

 Готовий до відряджень: Бориспіль

Вік: 73 роки
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Бухгалтерія, фінанси, облік/аудит

 Перебуваю в шлюбі      Є діти      Готовий до відряджень     

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

Провідний бухгалтер
Національний центр народної культури "Музей Івана Гончара" (Культура), Київ
02.2021 − 04.2023 (2 роки 2 місяці)

Обов'язки:

Облік основних засобів виробництва та матеріалів

бухгалтер єдиний
Бориспільський міжрайонний відділ лабораторних досліджень ДУ "Кмївський ОАЦ МОЗ України" (Лабораторні
дослідження на наявність шкідливих мікробів в продуктах харчування та інше.), Бориспіль
08.2020 − 02.2021 (6 місяців)

Обов'язки:

Ведення всіх діляеок бухгалтерського облвку зг. посадової інструкції

Освіта

Київський інститут народгого господарства ім. Д.С.Коротченка
Спеціальність: Економіка праці та матеріально-технічного забезпечення, спеціальність економіст з праці
повна вища, 09.1969 − 09.1973 (4 роки )

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Бухгалтерська програма 1С 7.7; 1С 8.2; 1С 8.3; МЕДОК, Клієнт банк.
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Я відповідальний, дисциплінований та комунікабельний фахівець.
Професійний бухгалтер. Маю досвід роботи бухгалтера з 2003 року в комунальних, госпрозрахункових організаціях
та ФОП. Працював на підприємствах з загальною та системою оподаткування та зі спрощеною системою
оподаткування. Стресостійкий, без шкідливих звичок та кримінального минулого. Хобі - поїздки вихідного дняпо
історичним містам України та містам Українського козацького руху.
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Зараз я пенсіонер, шукаю роботу по спеціальності, або
альтернативну роботу. Хочу бути корисним підприємствам, органузаціям та перебувати в колективі однодумців.
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